Материально-техническая база – необходимое условие
функционирования и развития образовательного учреждения. В МКОУ
«СОШ с. Янтарного» созданы условия для полноценного питания обучающихся.
Питание учащихся в школе осуществляется в столовой, число посадочных мест в которой - 80. Общая площадь составляет 126 кв.м. В
школе организовано питание - горячие завтраки для учащихся 1 – 4 классов (123 ученика), учащихся из малообеспеченных, многодетных семей, детей попавших в трудную жизненную ситуацию (80 учащихся). За счет родительской платы учащиеся получают горячие обеды. Охват питанием горячим составил 90%.
Вид помещений: кухня, склад сыпучих продуктов, моечная, обеденный зал – расположены на 1 этаже. Производственные помещения пищеблока обеспечены холодным и горячим водоснабжением. Имеется 3 холодильника и морозильная камера для хранения продуктов различного вида по отдельности. Кухня укомплектована современным оборудованием: жарочным шкафом, электрической мясорубкой, машиной для замешивания теста, миксером, пароконвектоматом для приготовления блюд на пару, овощечисткой.
С февраля 2016 года в школе функционирует буфет.
При формировании рациона питания учащихся, закупке продуктов, составлении меню и приготовлении пищи для учащихся нашей школы соблюдаются принципы рационального, сбалансированного и щадящего питания.
