МКОУ «СОШ с. Янтарного»
Отчет о проведенных мероприятиях, посвященных празднованию
Года литературы.

В течение 2015 года в МКОУ «СОШ с. Янтарного» запланированы и проведены мероприятия, посвященные Году литературы.
 В течение учебного года в школе проходит акция «Читаем лучшее. 2015 секунд чтения», которую проводили классные руководители в сотрудничестве с библиотекарем школы Солдатенковой Л.К. Цель акции в  приобщении учащихся к литературным произведениям, привитию любви к чистому русскому языку. В течение учебного года классные руководители на классных часах проводили беседы о значении литературы в жизни каждого, говорили о богатстве и значимости художественного слова в жизни человека.
 В течение учебного года в школьной библиотеке проходили выставки «Золотая полка юбиляра». Цель данного мероприятия- знакомство учащихся с имена известных поэтов, писателей, представление произведений  представителей литературы.
В сентябре проведены поэтические чтения, посвященные творчеству С.А. Есенина. Мероприятия прошли под девизом: литературный юбилей – устный журнал «Не жалею, не зову, не плачу» (к 120-летию со дня рождения С.А. Есенина)
В ноябре учащиеся 9-11 классов принимали участие в литературно-музыкальной композиции «Поэты не рождаются случайно…», посвященной  200-летию со дня рождения М.Ю.Лермонтова. 
В октябре-январе  учащиеся школы принимали участие в школьном и муниципальном этапах Всероссийской олимпиады школьников по литературе.
Учителями начальных классов организован и проведен литературный праздник для учащихся начальной школы «Детство всегда с тобой». В ходе мероприятия детям была дана познавательная информация о писателях детских книг, предложены задания творческого характера.
В декабре  проведен поэтический вечер «Под звуки нежные романса» , посвященный 195- летию со дня рождения А. Фета. 
В марте месяце учителями начальных классов проведены внеклассные мероприятия, посвященных 210 – летию со дня рождения Г. Х. Андерсена. Особый интерес у учащихся 3-х классов вызвала викторина по сказкам Г.Х.Андерсена.
 Совместно с учителями –предметниками проведена Неделя детской и юношеской книги  «Книжкин день рожденья – лучший день в году». Особое внимание в этом году было уделено произведениям о ВОв.
 Учителем ИЗО Вагнер Е.К.  проведен конкурс рисунков «Мы были в гостях у писателя», где учащимся было предложено нарисовать рисунок к любимому произведению.
Кроме того, из работ учащихся школы оформлена выставка «Долгие версты войны».
В рамках недели русского языка и литературы, прошедшей в апреле месяце, проведен Конкурс выразительного чтения, посвященный 70-летию Великой Победы.
  В мае месяце проведен литературный альманах «Певец Тихого Дона», посвященный  110-летию со дня рождения М.А. Шолохова, а также  Пушкинский праздник поэзии «И день один как отраженье века!»

Учителя-предметники запланирована акция Программа летнего чтения «Лето с книгой – 2015».
В сентябре 2015 г. учащиеся школы приняли участие в муниципальном конкурсе «Сочинение 2015». Призером назван ученик 5 класса Дорошенко Д.   Ученица 9 класса стала победителем в своей возрастной группе в номинации «Стихотворение».
В сентябре месяце проведена литературная викторина для учащихся 5- 6 классов по теме  «Не даром помнит вся Россия про день Бородина».  Воспитание патриотизма в учащихся, формирование чувства гордости за свою страну- идея данного мероприятия. 
В школьной библиотеке организована выставка детских книг на тему «Дети-участники Вов». Библиотекарь Солдатенкова Л.К. проводит регулярно беседы с учащимися младших классов о писателях и их произведениях.

Заместитель директора по УВР                 Дорошенко Г.В.


